JOLLYPRINT

La gamma di macchine di piccolo/medio formato prende il nome di
JOLLYPRINT perché ha la caratteristica di avere impiego universale grazie
alle molteplici personalizzazione a cui si presta.
Si tratta infatti di un progetto modulare che consente di avere sulla base
della stessa macchina una versione semi automatica, piu indicata per le
medie produzioni, oppure una versione automatica che pud essere inseri-
ta nel contesto di una linea di lavorazione ad elevata capacita produttiva.
\\—// Le dimensioni molto compatte ed il semplice accesso agli organi di lavoro
riducono i tempi di set-up a pochi minuti, rendendo massima I’efficienza
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produttiva.

The range of machines of small / medium format takes the name of JOLLY-
PRINT because it has the characteristic of having universal use thanks to the
multiple customization to which it lends.

Itis in fact a modular design that allows you to have the same machine on the
basis of a semi-automatic version, more suitable for medium production, or
an automatic version that can be inserted in the context of a processing line
with high production capacity.

The very compact size and easy access to the working bodies reduce set-up
times of a few minutes, making maximum production efficiency.
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JOLLYPRINT

Struttura basamento - consolle di comando

Il basamento & realizzato in tubolare di acciaio elettrosaldato e
verniciato dotato di piedini snodati anti vibrazioni regolabili. Il quadro
comandi € applicato al basamento ed e costituito da uno schermo
touch screen sul quale compaiono i comandi sottoforma di icona
con grafica intuitiva. Sul quadro comandi sono presenti inoltre i
potenziometri per la regolazione della velocita di stampa, il trimmer
per regolazione della cadenza di stampa nel ciclo continuo, ed il tasto
di emergenza. La logica della macchina € gestita da un PLC.

Piano di lavoro

La struttura & realizzata in tobolare di acciaio elettrosaldato e puo
essere finito in differenti versioni opzionabili:

Con profilato di alluminio con cave per l'inserimento di dime o altri
optionals.

Con materiale HPL equipaggiato con riferimenti ortogonali regolabili
per il posizionamento dei supporti da stampare.

Con sistema di trasporto, posizionamento e bloccaggio automatico
dei supporti da stampare.

Testa di stampa

Realizzata con profilati portanti di alluminio estruso.

La testa di stampa, si solleva dal piano di lavoro di 150 millimetri per
facilitare le operazioni di carico e scarico dei supporti da stampare e
per |"'operazione di pulizia del telaio serigrafico.

La testa di stampa scorre su colonne di sollevamento con guide di
precisione a ricircolo di sfere.

La Regolazione dell” altezza di stampa € di tipo manuale (mm 0 - 50)
con visualizzatore di quota.

Gruppo di stampa

Il gruppo di stampa, effettua la sua corsa su guide lineari rettificate di
precisione a ricircolo di sfere e, la sua movimentazione, avviene tramite
motoriduttore elettrico gestito da inverter.

E’ possibile effettuare la regolazione separata della velocita di stampa
e di ricopertura, ed € possibile regolare separatamente la pressione
di esercizio della RACLA e RASCHIETTO tramite valvola pneumatica.
Le morsettiere RACLA/RASCHIETTO sono entrambe snodate per un
perfetto adeguamento al piano di stampa e per ottenere una omogenea
distribuzione della pressione di stampa.

Morsettiere portatelaio

Le morsettiere porta telaio sono regolabili per adattarsi alla dimensione
del telaio serigrafico e sono dotate di un sistema di bloccaggio di tipo
meccanico a vite o, in opzione, di tipo pneumatico.

Funzionamento
- Ciclo Manuale

- con questa funzione ogni apparato della macchina puo essere attivato

singolarmente per facilitare le funzioni di set-up.

- Ciclo Semiautomatico
- E" una funzione atta alla produzione con attivazione singola di ogni
ciclo di stampa tramite comando attivato dall’operatore.

- Ciclo Semiautomatico continuo

- E" una funzione atta alla produzione con ripetizione continua dei cicli
di stampa.

- B’ possibile regolare la capacita produttiva (n° di cicli/min.) tramite
trimmer posto sulla consolle di comando.

- Ciclo Automatico continuo

- E" una funzione presente nella versione automatica dotata del modulo

di trasporto, posizionamento e bloccaggio.

Macchina serigrafica automatica

DATI TECNICI e ——

MODELLO

JOLLYPRINT 500X700 JOLLYPRINT 300X1000 JOLLYPRINT 600X1000

dimensioni max. utili di stampa mm 500 x 700 mm 300x1000 mm 600x1000
dimensioni min. pannello mm 0 mm 0 mm 0
minimo spessore stampabile mm 50 mm 50 mm 50
max.sp.stampabile con base di partenza mm 800X1200 mm 600X1500 mm 900X1500
Dim. Max. telaio serigrafico mm 40 mm 40 mm 40
Massimo telaio serigrafico mm 800x1000 mm 300x1400 mm 900x1300
Alimentazione aria compressa bar 6,0 bar 6,0 bar 6,0
Alimentazione elettrica volt-hz 220-50 volt-hz 220-50 volt-hz 220-50
Assorbimento energetico Kw 2,5 circa Kw 2,5 circa Kw 2,5 circa
Capacita produttiva cicli/m 10 | cicli/m 10 cicli/m 10

INGOMBRI MACCHINA

Lunghezza
Larghezza
Altezza
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Structure - control panel

The base is made of welded tubular steel, painted, with anti-vibration
adjustable feet. The control panel is applied to the base and is constituted by
a touch screen on which the commands appear in the form of icon with
intuitive graphic. On the control panel are also potentiometers for adjusting
the speed of printing, the trimmer for adjusting the rate of print in the
continuous cycle, and the emergency key. The logic of the machine is
controlled by a PLC.

Work top

The structure is made of welded tubular steel and can be finished in
different versions:

With aluminium profile with quarry for the insertion of various optionals.
With HPL material, equipped with orthogonal references adjustable for the
positioning of the supports to be printed.

With transport system, positioning and locking of panels to be printed.

Printing head

Made of extruded aluminium profiles.

The printing head, is lifted from the working surface of 150 mm for an easy
operation of loading and unloading of objects to be printed and for the
cleaning operation of the screen printing frame.

The printing head slides on lifting columns with high precision guides.

The adjustment of the 'print height is manual (mm 0-50) with display unit.

Printing unit
The printing unit, makes its run on high precision linear guides, thanks to an

Automatic silk-screen printing machine

TECHNICAL DATA

MODEL

JOLLYPRINT 500X700 JOLLYPRINT 300X1000 JOLLYPRINT 600X1000

Max. printing frame mm 500 x 700 mm 300x1000 mm 600x1000
Minimum printable thickness mm 0 mm 0 mm 0
Max. printable thickness mm 50 mm 50 mm 50
Max. printing frame dimension mm 800X1200 mm 600X1500 mm 900X1500
Max printing frame thickness mm 40 mm 40 mm 40
Work top dimension mm 800x1000 mm 300x1400 mm 900x1300
Air pressure bar 6,0 bar 6,0 bar 6,0
Electrical power supply volt-hz 220-50 volt-hz 220-50 volt-hz 220-50
Electrical power consumption Kw 2,5 circa Kw 2,5 circa Kw 2,5 circa
Production capacity cycles/m. 10 cicli/m 10 cicli/m 10

MACHINE DIMENSION

Length
Width
Height

electric motor controlled by inverter.

Speed of printing and coating can be adjusted separately, and it is
possible to adjust separately the working pressure of the squeegee and
scraper with pneumatic valves.

The clamps of squeegee and scraper, are both jointed for a perfect
adaptation to the printing plane and to have a homogeneous distribution
of the printing pressure.

Frame holder clamps

The position of frame holder clamps is adjustable to fit the size of the
screen printing frame and are equipped with a mechanical locking system
with screw, optionally, pneumatic type is available.

Operation mode

Manual cycle

- With this function every apparatus of the machine can be activated
individually for an easy set-up.

- Semi-automatic cycle
- It's a function suitable for the production and activation of every single
printing cycle has activated by the operator from control panel.

- Semi-automatic continuous cycle

- It 's a function suitable for the production with continuous repetition of
the printing cycles.

- It's possible to adjust the production capacity (number of cycles / min.)
with a potentiometer on the control panel.

- Automatic continuous cycle
- It 'a feature of the automatic version equipped with the transport,
positioning and locking module.




